

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 29. napján megtartott, soron kívüli ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,

Igazoltan távol: Dán Márton képviselő,
Papp János képviselő,
Barna Péter képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Udvari Sándor jegyzőkönyvvezető

Meghívottként jelen van: Dr. Czank Dóra, a KBC Kft. jogi képviselője

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja. Köszönti az ülésen Dr. Czank Dórát, aki a KBC Kft. jogi képviselőjeként van jelen az ülésen.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Udvari Sándort, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását:

N a p i r e n d:

- 1.) Az önkormányzati aktuális TOP fejlesztésekhez kapcsolódó projektmenedzsmenti szerződés megtárgyalása, TOP fejlesztések megvalósítása.
Előadó: Kovács János: polgármester
Meghívott: A Békési KBC Kft. jogi képviselője.

- 2.) Bejelentések

1. napirendi pont, tárgya: Az önkormányzati TOP fejlesztésekhez kapcsolódó projektmenedzsmenti szerződés megtárgyalása, TOP fejlesztések megvalósítása.
Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Tájékoztatja a megjelent képviselőket a TOP pályázatok állásáról, a támogatási szerződések létrejöttéről, tartalmáról, illetve a beruházások projektmenedzsmenti feladatainak ellátására megbízott KBC Kft.-vel elvégzett előkészítő munkákról. Elkészült a KBC Kft projektmenedzsmenti szerződés tervezete, és felkéri a Kft. meghívottként jelen lévő jogi képviselőjét, hogy adjon átfogó tájékoztatást a szerződésről.

Dr. Czank Dóra jogi képviselő: Részletesen ismerteti a szerződés tartalmát, a beruházások megvalósulásának várható menetét, illetve melyek azok a feladatok, költségek, amelyek a Kft-re, valamint az önkormányzatra hárulnak. Ismerteti továbbá a Kft. munkatársainak névsorát, akik részt vesznek a projektmenedzsment teendőinek ellátásában.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy a szerződéstervezetben legyen meghatározva az elektronikus levelezés, kapcsolattartás menete, módja. A fogadó fél számára határozzanak meg egy határidőt, amely alatt köteles visszaigazolást küldeni a küldő fél részére, hogy az adott levél eljutott a címzetthez, mivel volt már rá példa, hogy az ebből keletkezett félreértések miatt az önkormányzatot jelentős hátrány érte. Kéri a képviselőket, akinek kérdése van, tegye fel.

Dr. Czank Dóra jogi képviselő: Ígéretet tesz a szerződés módosítására a polgármester kérésének megfelelően.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Kérdezi a KBC KFT. jogi képviselőt, hogy a projektek pénzügyeinek intézéséhez alkalmaznak-e külön pénzügyi szakembert, illetve a projektek lezárultát követő A 2027-es dátumnak a szerződésben milyen jelentősége van.

Dr. Czank Dóra jogi képviselő: A TOP projektek pénzügyeinek irányításához külön pénzügyi szakembert nem alkalmaznak. A 2027-es évnek pedig annyi a jelentősége, hogy eddig a dátumig kell után követni a projektek sikeres megvalósulását, azt, hogy a beruházások elérték-e a megfelelő célt, a beépített eszközök, berendezések a terveknek megfelelően működnek. Ez utólagos monitor jelentéseket tartalmaz évente.

Hegedűs László jegyző: Szeretné megkérdezni, hogy a közbeszerzési feladatokat ki látja el, a Kft. vagy külső munkatárs. A TOP pályázat tekintetében az elszámolási felelősség rendszere hogyan oszlik meg az önkormányzat és a Kft. között. A nyilvánosság biztosítása, tervezők megbízása mikor és ki által történik? Az önkormányzat a műszaki ellenőr megbízását magára vállalta ebben nem kéri a Kft. segítségét.

Dr. Czank Dóra jogi képviselő: A közbeszerzési lebonyolítási feladatokat, az kötelező EKR használatát a Kft. biztosítja külső szakértő munkatársakkal teljes körűen. Az elszámolási felelősség esetében az önkormányzatnak és a Kft-nek együtt kell működni mindvégig, felelős a KBC Kft. a szerződésben vállalt pontok határidőben való teljesítéséért, de felelős a kedvezményezett önkormányzat is egyes kötelező adatszolgáltatásért is. A műszaki, pénzügyi és egyéb adminisztrációs jelentések, mérőföldkövek leadásáért és közzétételéért a KBC Kft. a felelős. A nyilvánosság biztosítása, a jogi szerződések előkészítése, a tervezők esetleges felkérése mind a KBC Kft. feladata. Az első legfontosabb majd a tervezők megbízása lesz, a

tervek mielőbbi elkészítése érdekében, ezt követi majd a közbeszerzési felhívás összeállítása, a közbeszerzési eljárás elindítása, lefolytatása.

Természetesen a most benyújtott vállalkozási szerződés módosítását, átdolgozását vállalja a KBC Kft. a kéréseknek megfelelően.

Kovács János polgármester:

Megkérdezte a képviselőket van-e további kérdésük. Mivel több kérdés nincs, megköszöni a KBC Kft. jogi képviselőjének a részletes tájékoztatást. Később tájékoztatja majd a testület döntéséről.

Dr. Czank Dóra jogi képviselő a KBC Kft. jogi képviselője ezután elköszön és elhagyja az ülés helyszínét.

Kovács János polgármester: A projektmenedzsment feladatokra szóló vállalkozási szerződést mindenképp át kell nézetni egy jogással, aki az önkormányzat érdekeit tartja szem előtt. Tájékoztatja a képviselőket egy másik lehetőségről a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával kapcsolatban. A látókörébe került egy magánszemély, akinek meg van a jogosultsága, illetve a megfelelő tapasztalata is ilyen jellegű menedzsmenti feladatok ellátására. Elképzelhető, hogy az önkormányzat számára szerencsésebb lenne ennek az illetőnek az alkalmazása, de a döntés előtt még feltétlenül szükség van további tájékozódásra vele kapcsolatban.

Javasolja a képviselő testületnek, hogy a KBC Kft. projektmenedzsmenti vállalkozói szerződésével kapcsolatos végső döntés határidejét a pontosítások, illetve a szakértő jogász által történő átvizsgálás miatt 2019. április 09-ig halassza el a képviselő testület.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a képviselő testület a javaslatot elfogadja és négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

7/2019.(III.29.) Képviselő-testület határozata:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a KBC Békés Megyei Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. (5630 Békés, Petőfi Sándor u. 2.) által előterjesztett vállalkozási szerződések tervezetét, a TOP-3.2.1-16-BS1-2018 kódszámú önkormányzati fejlesztések projektmenedzsmenti feladatainak ellátása tekintetében.

A Képviselő-testület álláspontra, hogy az előterjesztett vállalkozási szerződések alapos jogi áttanulmányozása és további kiegészítése feltétlenül szükséges a végleges döntés meghozatalához. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzati TOP fejlesztések projektmenedzsmenti feladatainak az ellátása érdekében a mai ülésen nem hoz döntést, az esetleges döntést elhalasztja a következő ülésre. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a vállalkozói szerződés tervezet módosításával, átdolgozásával.

(A vállalkozási szerződések mellékletben csatolva)

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2019. április 10.

2.)Bejelentések:

Kovács János polgármester: Tájékoztatja a képviselőket az MVH külterületi útfelújításra vonatkozó pályázatának állásáról. A pályázat keretében lehívható összeg nem változott 112 millió forint, viszont a sikeres megvalósításhoz még mintegy 20 millió forint önerővel ki

kellene egészíteni, mely összeg azonban jelen pillanatban még nem áll rendelkezésre. Véleménye szerint ez egy olyan lehetőség, amelyet nem lenne szabad elszalasztani, ezért kéri a képviselőket annak megfontolására, hogy az önerő biztosítását az önkormányzat banki kölcsön felvételével oldja meg. A MVH pályázat első mérőföldkö jelentési határidejét sikerült meghosszabbítani 6 hónappal 2019.09.26-ig.

Hegedűs László jegyző: Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy az önkormányzat 2019. évre tervezett fejlesztései kapcsán, jogszabályi kötelezettségének eleget téve, el kell fogadnia az éves összesített közbeszerzési tervet. A tervben szerepelnie kell az éves elfogadott költségvetésben szereplő és már betervezett beruházásoknak 2019. december 31-ig, amelyről az önkormányzatnak előzetesen információja, elképzelése van. A terv még év közben módosítható, amennyiben újabb beruházás várható. Fontos, hogy a terv beruházás lefolytatására nem kötelezi az önkormányzatot. Kéri a testületet, hogy a javasolt 2019. évi önkormányzati összesített közbeszerzési tervet tárgyalja meg, majd fogadja el.

Kovács János polgármester: Kéri a testület tagjait, hogy aki egyetért Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019 évre szóló összesített közbeszerzési tervével, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslattal egyetért és négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azt elfogadta.

8/2019.(III.29.) Képviselő-testületi határozat:


Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján elfogadja az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét a képviselő-testületi határozat mellékletében szereplő tartalommal.
(Közbeszerzési terv mellékletben csatolva)

Felelős: Kovács János polgármestert

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Megkérdezte a jelenlévő képviselőket, van-e további kérdés, hozzászólás. Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a képviselőknek a részvételt és a Képviselő Testület ülését bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző